

## Скорая помощь не знает границ |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 24.10.2007.

Желтые женевские «кардиомобили» и их французские собратья могут теперь беспрепятственно оказывать помощь в приграничной зоне. Это кажется настолько естественным и логичным, что трудно поверить, что до сих пор такой договоренности не существовало.

|

С 1 июля 2007 года женевская служба скорой помощи и аналогичные службы французских провинций Верхняя Савойя (Haute-Savoie) и Эн (Ain) совместно координируют свою деятельность. Теперь первую медицинскую помощь будут оказывать те медицинские работники, которые в нужный момент будет находится ближе к месту вызова.

Для того, чтобы отменить границы для неотложек, потребовалось разработать особую франко-женевскую конвенцию, которой теперь предстоит пройти девятимесячный испытательный срок.

Таким образом, наберете ли вы номер 144 в Швейцарии или 15 в соседней Франции, по вашему вызову выедет либо женевский кардиомобиль либо машина скорой помощи Сан-Жюльена и Аннмаса. По мнению Марка Никиля, шефа санитарной бригады Женевского кантонального госпиталя, с каждой стороны ожидается не больше десяти вызовов за пределы страны в год. Но если благодаря ставшей возможной оперативной помощи будут спасены жизни – игра стоит свеч. Новая конвенция дополнит уже имеющиеся между двумя странами соглашения, касающиеся срочной госпитализации в случае смертельной опасности и вертолетной спасательной службы.

[Женева](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/sante/skoraya-pomoshch-ne-znaet-granic>